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I. ĐỊNH LUẬT FARADAY

Nhận xét

▪ Đưa nam châm vào lòng cuộn dây, kim điện kế G lệch đi

=> Trong ống dây xuất hiện 1 dòng điện, dòng điện này chính

là dòng cảm ứng.

▪ Rút thanh nam châm ra, dòng cảm ứng có chiều ngược lại.

▪ Di chuyển thanh nam châm càng nhanh, cường độ Ii càng lớn.

▪ Đang di chuyển, giữ thanh nam châm đứng lại, dòng điện cảm

ứng mất ngay.

▪ Nếu giữ yên thanh nam châm cho dịch chuyển cuộn dây

=> cũng có kết quả tương tự.
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❖ Tăng giảm diện tích vòng dây
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❖ Nam châm quay tròn
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Kết luận

✓Sự biến đổi của từ thông qua một mạch kín là nguyên

nhân tạo ra dòng điện cảm ứng trong mạch đó.

✓Dòng điện cảm ứng ấy chỉ tồn tại trong khỏang thời gian

có biến đổi của từ thông qua mạch.

✓Cường độ dòng điện cảm ứng tỉ lệ thuận với tốc độ biến

đổi của từ thông.

✓Chiều của dòng điện cảm ứng phụ thuộc vào sự tăng hay

giảm của từ thông qua mạch.
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I. ĐỊNH LUẬT FARADAY

Cuộn dây gồm N vòng dây

BT Định luật Faraday:

'( )
d

t
dt

d
N
dt

𝟏𝑽=𝟏𝑾𝒃/𝒔.

Định luật Faraday:

Thái Ton _ ĐH Nông Lâm 10/24/2019



II. ĐỊNH LUẬT LENZ

*Ф giảm =>  xuất hiện Ii   tạo ra  Bi        B 

*Ф tăng =>  xuất hiện Ii   tạo ra  Bi        B 
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Định luật lenz



II. ĐỊNH LUẬT LENZ
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dS=ldx=lvdt

dΦ=BdS=Blvdt

dΦ
ξ=- =-Blv

dt
Thái Ton _ ĐH Nông Lâm 10/24/2019

VD1VẬT LÝ 2



VD2VẬT LÝ 2



)1(2 += aS

0

0

0

2

0

cos( ) cos( )
2 2

( 1)s

t

t

t

t

BS B e S

B e Ssin

d de
B Ssin

dt dt

B e a in









 
 



 

   

−

−

−

−

 = − = −

 =


= − = −

= +



Thái Ton _ ĐH Nông Lâm 10/24/2019

VD3VẬT LÝ 2


